



Сотрудники следственного управления почтили память павших в Великой Отечественной войне

Сегодня, 9 мая 2014 года, руководство следственного управления по Республике Дагестан приняло участие в торжественных мероприятиях, посвященных самому главному государственному празднику - Дню Победы в Великой Отечественной войне! Вместе с Главой Республики Дагестан, руководителями правоохранительных структур и органов власти, ветеранами, а также жителями города они отдали дань уважения всем ветеранам и участникам войны. Минутой молчания и возложением цветов Воину-освободителю у Вечного огня сотрудники следственного управления почтили память солдат Красной Армии, погибших в сражениях за наше светлое будущее.

Изображения



09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641483>